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Про припинення дій, що містять ознаки   

порушення законодавства про захист  

від недобросовісної конкуренції 

 

На виконання доручення Антимонопольного Комітету України від 04.04.2019                           

№ 13-01/365 (вх. Відділення від 05.04.2019 № 60-01/89К) Київське обласне територіальне 

відділення Антимонопольного комітету України (надалі – Відділення) здійснило розгляд 

заяви приватного підприємства «Комсервіс-Безпека» (надалі – ПП «Комсервіс-Безпека»)                 

від 28.03.2019 № 40 щодо можливого порушення законодавства про захист від 

недобросовісної конкуренції в діях приватного підприємства «Сіріус» (надалі – ПП «Сіріус», 

Підприємство) та товариства з обмеженою відповідальністю «Сіріус-Пульт» (надалі –                        

ТОВ «Сіріус-Пульт», Товариство), які полягають у розміщенні на сайті http://sirius.ua/ 

інформації, яка може ввести в оману (надалі – Заява). 

 

Для з’ясування обставин, викладених у Заяві, Відділенням було направлено вимоги про 

надання інформації від 22.04.2019 № 60-02/2458 до ТОВ «Сіріус-Пульт» та від 22.04.2019                

№ 60-02/2459 до ПП «Сіріус». 

Згідно з матеріалами, наданими Підприємством і Товариством у відповідь на зазначені 

вимоги листами від 08.05.2019 № С-080519 (вх. Відділення від 10.05.2019 № 60-01/1726) 

(надалі – Лист 1) та від 08.05.2019 № СП-080519 (вх. Відділення від 10.05.2019 № 60-01/1725) 

(надалі – Лист 2) відповідно, встановлено наступне.  

За даними Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань (https://usr.minjust.gov.ua/ua/freesearch) (надалі – ЄДР) ПП «Сіріус» 

зареєстроване 10.02.2003, ідентифікаційний код юридичної особи 32344175. 

Місцезнаходження юридичної особи: 03061, м. Київ, вул. Одеська, будинок 14.  

Видами діяльності Підприємства за КВЕД є: 43.21 Електромонтажні роботи 

(основний); 80.10 Діяльність приватних охоронних служб; 80.20 Обслуговування систем 

безпеки; 80.30 Проведення розслідувань; 63.91 Діяльність інформаційних агентств;                        

73.11 Рекламні агентства; 74.90 Інша професійна, наукова та технічна діяльність, н. в. і. у. 

Отже, ПП «Сіріус» є суб'єктом господарювання у розумінні статті 1 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції». 

 

Згідно з даними ЄДР ТОВ «Сіріус-Пульт» зареєстроване 19.06.2013, ідентифікаційний 

код юридичної особи 38792572. Місцезнаходження юридичної особи: 03061, м. Київ,                           

вул. Одеська, будинок 14.  

Видами діяльності Товариства за КВЕД є: 43.21 Електромонтажні роботи;                            

80.10 Діяльність приватних охоронних служб (основний); 80.20 Обслуговування систем 

безпеки; 80.30 Проведення розслідувань; 84.24 Діяльність у сфері охорони громадського 

порядку та безпеки; 74.90 Інша професійна, наукова та технічна діяльність, н. в. і. у. 

http://sirius.ua/
https://usr.minjust.gov.ua/ua/freesearch
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Отже, ТОВ «Сіріус-Пульт» є суб'єктом господарювання у розумінні статті 1 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції». 

 

Крім того, відповідно до даних ЄДР засновником та з 01.08.2014 одним із підписантів 

Підприємства є Ніколенко Ігор Богданович. Засновником та кінцевим бенефіціарним 

власником Товариства є Ніколенко Алла Михайлівна. 

Згідно з інформацією, повідомленою ПП «Сіріус» і ТОВ «Сіріус-Пульт», Підприємство 

та Товариство входять до групи компаній «СІРІУС», основним напрямком діяльності яких є 

надання послуг з безпеки, мають спільні юридичні та фактичні адреси, контактні телефони, 

офіси, спільно користуються матеріально-технічною базою, торговими марками, що 

зареєстровані на Ніколаєнка Ігоря Богдановича. При цьому, засновники Підприємства і 

Товариства, Ніколенко Ігор Богданович і Ніколенко Алла Михайлівна, перебувають у 

родинних відносинах.  

Таким чином, ПП «Сіріус» і ТОВ «Сіріус-Пульт», в свою чергу, пов'язані відносинами 

контролю, у розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

 

Відповідно до наданої Листом 1 і 2 інформації, «Протягом існування ПП «Сіріус» і 

ТОВ «Сіріус-Пульт» рекламі приділялась особлива увага. СІРІУС рекламувався скрізь: 

телебачення, радіо, білборди, інтернет, друковані видання, буклети, маршрутки, банери, 

листівки, календарики, відео- та радіореклама у супермаркетах, метрополітен, смс-розсилка, 

участь у виставках, участь у спонсоруванні спортивних турнірів, реклама на футболках, 

благодійні заходи» (мова оригіналу). Рекламування своїх послуг в мережі Інтернет                        

ПП «Сіріус» і ТОВ «Сіріус-Пульт» здійснюють, зокрема за допомогою сайту, розміщеному за 

посиланням http://sirius.ua/ (надалі – Сайт). 

Власником домену sirius.ua, власником зазначеного сайту, а також особою, яка 

розміщувала на ньому інформацію і несе за неї відповідальність, є заступник директора і 

засновник ПП «Сіріус» Ніколенко Ігор Богданович. 

В кожному розділі Сайту у верхньому лівому куті поруч із логотипом «Сіріус» 

(зареєстрована торговельна марка, номер свідоцтва 135582, власник – Ніколенко Ігор 

Богданович) розміщено інформацію: «Лидер пультовой охраны Украины» (мова оригіналу) 

(фотокопія 1).  
 

 
 

Фотокопія 1. Зображення логотипу та слогану «Сіріус», розміщений на Сайті 
 

Далі на головній сторінці Сайту розміщено наступне твердження: «По итогам 2018 

года, практически все независимые рейтинговые агентства признали СИРИУС лидером 

пультовой охраны Украины!» (мова оригіналу) (фотокопія 2).  
 

 
 

Фотокопія 2. Скриншот Сайту 

 

Перейшовши за вказаним посиланням, відкривається сторінка із наступною 

інформацією: «Служба безопасности СИРИУС признана лучшей пультовой охраной 

http://sirius.ua/
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Украины! Впервые в истории независимой Украины частная служба безопасности была 

одновременно признана лучшей практически всеми независимыми рейтинговыми 

агентствами» (мова оригіналу). 

Нижче наведено перелік тих, хто притримується такої думки, серед яких зокрема 

зазначені агенції, асоціації, Інтернет-портали тощо (надалі – Перелік) (фотокопія 3). 

 

 
 

Фотокопія 3. Скриншот Сайту 
 

Отже, на Сайті розміщено інформацію, яка вказує на те, що група компаній «Сіріус» 

займає лідерську позицію саме на ринку надання послуг пультової охорони на території 

України та відповідно має переваги серед інших його учасників. 

Як повідомили ПП «Сіріус» і ТОВ «Сіріус-Пульт», розміщення вказаної інформації на 

Сайті було можливе не раніше, ніж у кінці січня 2019 року, оскільки «рейтингові агенції 

підводять підсумки 2018 року лише після його закінчення» (мова оригіналу). Крім того, у листі 

від 02.05.2019 № 65 (вх. Відділення від 06.05.2019 № 60-01/1649) ПП «Комсервіс-Безпека» 

зазначило, що реклама про визнання корпорації «Сіріус» найкращою майже всіма 

незалежними рейтинговими компаніями з’явилась на радіо на початку 2019 року. Таким 

чином, інформація про те, що група компаній «Сіріус» займає лідерську позицію саме на 

ринку надання послуг пультової охорони на території України та відповідно має переваги 

серед інших його учасників, розповсюджується ПП «Сіріус» і ТОВ «Сіріус-Пульт» з початку 

2019 року по теперішній час. 

Разом з тим, необхідно зазначити, що відповідно до Положення про порядок 

проведення конкурсу з визначення уповноважених рейтингових агентств та порядок ведення 

Державного реєстру уповноважених рейтингових агентств, затвердженого Рішенням 

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 10.08.2017  № 607, зареєстрованого 

в Міністерстві юстиції України 08 вересня 2017 р. за № 1112/30980, рейтингове агентство – 

юридична особа, яка надає послуги на ринку цінних паперів та спеціалізується на визначенні 

кредитних рейтингів (рейтингуванні) та наданні інформаційно-аналітичних послуг, пов'язаних 

із забезпеченням діяльності з визначення кредитних рейтингів. Враховуючи зазначене, 

рейтингові агентства – це суб’єкти господарювання, які мають право визначати обов'язкові за 
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законом рейтингові оцінки емітентів та цінних паперів, тобто уповноважені оцінювати 

фінансову стійкість й кредитоспроможність компаній – учасників фінансового ринку. 

При цьому, ПП «Сіріус» і ТОВ «Сіріус-Пульт» в Листах 1 і 2 зазначили, що «в Україні 

не існує єдиного (головного) рейтингу професіоналізму з пультової охорони. <…> в Україні не 

існує єдиного державного органу, що оцінює якість та визначає рейтинг охоронних послуг. 

Єдиним державним органом, що контролює охоронні компанії є відділ ліцензування. Відділ 

ліцензування не визначає рейтинг, а лише фіксує правопорушення. <…> На сайті було 

вказано, що велика кількість рейтингових агенцій визнали високий рівень професіоналізму 

служби безпеки «СІРІУС», та визнали «СІРІУС» найкращою пультовою організацією. <…> 

На сайті не сказано, що весь список – це рейтингові агенства. На сайті розміщений список 

фізичних та юридичних осіб, котрі вважають СІРІУС найкращим у сфері пультової охорони. 

У цьому списку присутні також і рейтингові агенства» (мова оригіналу). Отже, з огляду на 

відсутність законодавчого регулювання та методики оцінювання якості надання охоронних 

послуг, в тому числі пультової охорони, неможливо визначити лідера, тобто найкращого 

суб’єкта господарювання в даній галузі. 

Таким чином, з огляду на відсутність в Україні сертифікованих рейтингових агентств, 

які уповноважені здійснювати аналіз діяльності учасників ринку надання охоронних послуг, а 

також відсутність правового регулювання роботи таких агентств, проведення відповідних 

конкурсів, оцінювання діяльності та якості надання відповідних послуг не можуть вважатися 

достовірними дослідженнями, оскільки останні можуть здійснюватися без об’єктивного 

підтвердження. Враховуючи зазначене, в Україні відсутні офіційні рейтинги компаній, які є 

учасниками ринку надання послуг з пультової охорони.  

Отже, вищезазначена інформація, яка поширюється ПП «Сіріус» і ТОВ «Сіріус-Пульт», 

може містити ознаки неправдивої. 
 

Проте, як видно з Переліку, розміщеного на Сайті, до нього входять не лише 

рейтингові агенства, а також громадські організації, асоціації, учасники медіапростору, органи 

державної влади, особи тощо, діяльність яких безпосередньо не пов’язана із наданням послуг 

пультової охорони і вони не є учасниками відповідного ринку. 

При цьому, переважна більшість зазначених у Переліку суб’єктів не є рейтинговими 

агентствами, та деякі із зазначених у Переліку суб’єктів взагалі наразі можуть не здійснювати 

діяльність, зокрема ГО «Асамблея ділових кіл». Так, відповідно до даних ЄДР, громадська 

організація з вказаною назвою відсутня. Також в ЄДР не виявлено посилань та/або інших 

даних про реєстрацію юридичних осіб, зокрема Міжнародної служби порятунку «Police 911», 

Фонду національно-патріотичного єднання та духовності, Міжнародне об’єднання 

образотворчого мистецтва «Св. Софія Київська». 

Разом з тим, за результатами аналізу документів, наданих ПП «Сіріус» і ТОВ «Сіріус-

Пульт» на підвердження інформації, розміщеної на Сайті, а саме: «Впервые в истории 

независимой Украины частная служба безопасности была одновременно признана лучшей 

практически всеми независимыми рейтинговыми агентствами» (мова оригіналу), 

Відділенням встановлено, що за результатами роботи у 2018 році ПП «Сіріус» отримало: 

- експертний висновок Національного рейтингу якості товарів та послуг «Зірка 

якості», відповідно до якого у результаті ранжування повного переліку суб’єктів 

господарської діяльності України згідно з фінансово-економічними показниками 

підприємство удостоєно звання «Краще підприємство України-2018»; 

- національний сертифікат Національного бізнес-рейтингу (НБР), відповідно до якого 

в результаті ранжування підприємств України за фінансово-економічними 

показниками, підприємство нагороджено званням «Лідер року 2018» - золото 

рейтингу серед підприємств України за основним видом діяльності КВЕД-43.21 

«Електромонтажні роботи»; 

- сертифікат ТОВ «Вибір України» та Міжнародного рейтингування бізнесу, 

відповідно до якого за офіційними даними державних органів статистики України 

серед підприємств, які працюють в Україні, за показниками фінансово-

господарської діяльності ПП «Сіріус» отримало нагороду «Вибір України 2018». 
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Таким чином, ПП «Сіріус» отримало вищезазначені нагороди за фінансово-

економічними показниками діяльності в 2018 році за основним видом діяльності «Електро-

монтажні роботи». 

У свою чергу визначення першості чи лідерства за критерієм надання послуг з 

пультової охорони або охоронних послуг загалом із наданих ПП «Сіріус» документів не 

вбачається. 

Крім того, ТОВ «Сіріус-Пульт» за результатами роботи у 2018 році отримало: 

- національний сертифікат ТОВ «Всеукраїнський галузево-аналітичний центр» та 

ТОВ «Інтернешнл Бізнес Комьюніті», відповідно до якого Товариство отримало 

звання «Компанія року 2018» за вагомий внесок у розвиток економіки регіону, 

здобуття права першості в галузі та відмінну динаміку розвитку підприємства 

згідно з КВЕД-43.21 «Електромонтажні роботи»; 

- сертифікат, виданий Товариству за результатами рейтингу Інтернет-порталу 

«ТОП9», «Краща компанія галузі 2018 року». При цьому, згідно з даними, 

розміщеними на сайті http://top9company.com/ , зазначений іміджевий Інтернет-

портал («ТОП 9») аналізує представників з усіх галузей України, та в галузі 

«Послуги із забезпечення охорони і безпеки» розміщено перелік 9-ти кращих 

компаній у цій галузі, серед яких зазначено корпорацію «Сіріус» (див.                 

фотокопію 4). 
 

 
 

Фотокопія 4. Перелік 9-ти кращих компаній у галузі охоронних послуг, розміщений на Сайті 
 

Окрім того, згідно даними Інтернет-порталу «ТОП 9», «Краща компанія галузі 2018 

року», ТОВ «Сіріус Пульт» є одним із 9-ти кращих компаній галузі «Послуги із забезпечення 

охорони і безпеки». Так, внаслідок використання відповідного способу викладення такої 

інформації у споживачів, в тому числі потенційних, може створюватися враження про те, що 

група компаній «Сіріус» є кращою серед інших учасників ринку надання послуг з пультової 

охорони.  

Слід зазначити, що відповідно до інформації, розміщеної на сайті Всеукраїнського 

галузево-аналітичного центру, відзнака «Компанія року» присвоюється на основі реєстру 

надійності та інвестиційної привабливості. Так, за результатами 2018 року за висновками 

експертного аналізу надійних та інвестиційно привабливих підприємств України за КВЕД-

43.21 «Електромонтажні роботи» ТОВ «Сіріус Пульт» посідає 121-шу позицію, а у 

регіональному по м. Києву – 15-ту позицію. 

Отже, ПП «Сіріус» і ТОВ «Сіріус-Пульт» отримали вищезазначені нагороди та 

сертифікати не за досягнення саме на ринку надання послуг пультової охорони на території 

http://top9company.com/
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України, а на основі фінансової звітності та результатів здійснення економічної діяльності 

підприємств. 

При цьому, вказані результати не відображають саме якість надання послуг пультової 

охорони, а лише високі показники за результатами здійснення фінансово-господарської 

діяльності суб’єктів. 

Натомість, розміщення інформації на сайті про те, що група компаній «Сіріус» визнана 

кращою пультовою охороною України та є лідером надання відповідних послуг, без 

зазначення повної та точної інформації стосовно взятого за основу критерію, відсутності 

об’єктивного підтвердження такого зазначення, встановленого за результатами незалежного 

експертного дослідження, відповідного опитування споживачів, тощо, містить ознаки 

безпідставного завищення оцінки діяльності ПП «Сіріус» і ТОВ «Сіріус-Пульт» на 

відповідному ринку, що може призвести до отримання останніми конкурентних переваг не 

завдяки власним досягненням, а шляхом введення в оману споживачів таких послуг внаслідок 

зазначення неправдивих відомостей щодо результатів власної діяльності. 

Так, на Сайті відсутня інформація про те, що вищеперелічені нагороди підприємства 

отримали за фінансово-економічними показниками діяльності за КВЕД-43.21 

«Електромонтажні роботи», тобто за іншим критерієм. Натомість розміщено відомості про те, 

що група компаній «Сіріус» визнана кращою пультовою охороною України. 

Разом з тим, ПП «Сіріус» і ТОВ «Сіріус-Пульт» в Листах 1 і 2 зазначили, що «Група 

компаній «СІРІУС» впевнено зайняла своє місце на ринку пультової охорони України, що 

підтверджено величезною кількістю дипломів, грамот, листівок подяк, тощо (91 арк.). <…> 

Хочемо звернути увагу на велику кількість дипломів та грамот від пультових охоронних 

компаній, що по субпідряду користувались послугами групи компаній «СІРІУС». Адже хто, як 

не професіонали з безпеки можуть більш кваліфіковано оцінити якість послуг. А головне, 

пультові охоронні компанії визначили високу якість послуг групи компаній «СІРІУС», тобто 

для себе визначили лідерство СІРІУСа» (мова оригіналу). 

Таким чином, ПП «Сіріус» і ТОВ «Сіріус-Пульт» не надали документального 

підтвердження інформації, розміщеної на Сайті, зокрема щодо лідерських позиції групи 

компаній «Сіріус» саме на ринку надання послуг пультової охорони на території України. 

Водночас, під час рекламування власних послуг останні позиціонують себе як кращих серед 

приватних служб безпеки. 

Отже, викладення інформації способом, здійсненим ПП «Сіріус» і ТОВ «Сіріус-Пульт» 

на сайті, шляхом поширення неправдивих відомостей щодо досягнень останніх здатне 

привернути увагу споживачів (потенційних споживачів) та є додатковим стимулом для 

придбання відповідних послуг саме у групи компаній «Сіріус». 

Щодо обсягів реалізованих товарів, робіт, послуг Підприємство і Товариство 

повідомили: «За 16 років послугами ПП «Сіріус» і ТОВ «Сіріус-Пульт» (навіть, не враховуючи 

інші компанії групи компаній «Сіріус») скористалися більше 120.000 клієнтів (пультова 

охорона, монтаж охоронних систем та інше). Точну кількість клієнтів за цей період 

підрахувати неможливо. За 16 років ПП «Сіріус» і ТОВ «Сіріус-Пульт» (навіть, не 

враховуючи інші компанії групи компаній «Сіріус») уклали більше 30.000 постійних договорів з 

послуг пультової охорони (охоронна сигналізаці, тривожна кнопка, оренда обладнання, GPS 

охорона, СМС оповіщення, охорона авто, охорона фізичних осіб, обслуговування охоронних 

систем, пожежне спостереження тощо). Точну кількість укладених за цей період договорів з 

послуг пультової охорони також підрахувати неможливо» (мова оригіналу). 

 

Таким чином, рекламуючі власні послуги та розповсюджуючи неправдиві відомості 

про лідерські позиції групи компаній «Сіріус» на ринку надання послуг пультової охорони на 

території України, які не мають документального підтвердження та не є об’єктивними, 

Товариство поширює інформацію, яка може ввести в оману. 

Прочитавши або почувши рекламу, яка містить твердження про те, що служба безпеки 

«СІРІУС» визнана кращою пультовою охороною України та є лідером на ринку надання 

послуг пультової охорони на території України, у споживачів (потенційних споживачів) може 

скластися хибне враження про те, що послуги, які надають інші суб’єкти на цьому ринку, 
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менш якісні. Така інформація може ввести в оману потенційних споживачів щодо досягнень 

групи компаній «СІРІУС», зокрема ПП «Сіріус» і ТОВ «Сіріус-Пульт» на ринку надання 

послуг пультової охорони. 

У свою чергу, відповідне зазначення неправдивих відомостей стосовно досягнень 

групи компаній «Сіріус» на ринку надання послуг з пультової охорони здатне привернути 

увагу потенційних споживачів, та є додатковим стимулом для придбання послуги саме у                 

ПП «Сіріус» і ТОВ «Сіріус-Пульт».  

 

Ринок надання послуг пультової охорони в Україні є конкурентним, представлений 

широким асортиментом послуг різних суб’єктів господарювання, зокрема групи компаний 

«Kiev Security Group», ТОВ «Топгард Охорона», ТОВ «СБ «Статус», ТОВ «ПЕРЕСВІТ-

БЕЗПЕКА», ТОВ «СЛУЖБА ОХОРОНИ «СТЕЛС 1» та іншими. 

В умовах конкуренції на ринку надання послуг пультової охорони, поширення                     

ПП «Сіріус» і ТОВ «Сіріус-Пульт» інформації про те, що група компаній «СІРІУС» є лідером 

у даній галузі, за умови відсутності об’єктивного підтвердження зазначеної інформації може 

вплинути на наміри споживачів стосовно придбання послуг саме у зазначених суб’єктів 

господарювання, а інші учасники цього ринку можуть втратити своїх потенційних 

споживачів. 

Вказана реклама сприяє формуванню у споживачів (потенційних споживачів) думки, 

про те, що лише група компаній «СІРІУС», зокрема ПП «Сіріус» і ТОВ «Сіріус-Пульт», може 

надавати якісні послуги пультової охорони в Україні, а імідж, що створюється, здатен 

приваблювати потенційних клієнтів, що в свою чергу дає останнім можливість збільшувати 

відвідуваність своїх офісів, внаслідок чого зазначені суб’єкти господарювання можуть 

підвищувати споживчий попит на власні послуги, зміцнити своє становище на ринку, 

розширити сферу своєї діяльності без здійснення будь-яких додаткових витрат та отримати 

додатковий прибуток, не завдяки власним досягненням. 
 

Так, відповідно до статті 1 Закону України «Про рекламу», недобросовісна реклама –  

це реклама, яка вводить або може ввести в оману споживачів реклами, завдати шкоди особам, 

державі чи суспільству внаслідок неточності, недостовірності, двозначності, перебільшення, 

замовчування, порушення вимог щодо часу, місця і способу розповсюдження. 

Згідно зі статтею 10 Закону України «Про рекламу», недобросовісна реклама 

забороняється. Відповідальність за недобросовісну рекламу несе винна особа. Рішення щодо 

визнання реклами недобросовісною приймають державні органи, визначені статтею 26 цього 

Закону. 

Відповідно до статті 26 Закону, контроль за дотриманням законодавства України про 

рекламу здійснюють у межах своїх повноважень, зокрема Антимонопольний комітет           

України - щодо дотримання законодавства про захист економічної конкуренції. Крім того, 

відповідний орган державної влади має право вимагати від рекламодавців, виробників та 

розповсюджувачів реклами усунення виявлених порушень вимог законодавства, приймати 

рішення про визнання реклами недобросовісною. 
 

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції», недобросовісною конкуренцією є будь-які дії у конкуренції, що суперечать 

торговим та іншим чесним звичаям у господарській діяльності. 

Статтею 151 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції» визначено, 

що поширенням інформації, що вводить в оману, є повідомлення суб'єктом господарювання, 

безпосередньо, або через іншу особу, одній, кільком особам або невизначеному колу осіб, у 

тому числі в рекламі, неповних, неточних, неправдивих відомостей, зокрема внаслідок 

обраного способу їх викладення, замовчування окремих фактів чи нечіткості формулювань, 

що вплинули або можуть вплинути на наміри цих осіб щодо придбання (замовлення) чи 

реалізації (продажу, поставки, виконання, надання) товарів, робіт, послуг цього суб'єкта 

господарювання.  
          
Таким чином, дії ПП «Сіріус» і ТОВ «Сіріус-Пульт», які полягають у поширенні 
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інформації про лідерські позиції групи компаній «СІРІУС» на ринку надання послуг пультової 

охорони на території України, яка не має документального підтвердження, а саме твердження: 

«Лидер пультовой охраны Украины», «По итогам 2018 года, практически все независимые 

рейтинговые агентства признали СИРИУС лидером пультовой охраны Украины!», що є 

неправдивим, а також твердження «Впервые в истории независимой Украины частная служба 

безопасности была одновременно признана лучшей практически всеми независимыми 

рейтинговыми агентствами», що є неточним, містять ознаки порушення законодавства про 

захист від недобросовісної конкуренції, передбаченого статтею 151 Закону України «Про 

захист від недобросовісної конкуренції» у вигляді поширення інформації, що вводить в оману, 

а саме: повідомлення ПП «Сіріус» і ТОВ «Сіріус-Пульт» невизначеному колу осіб неточних і 

неправдивих відомостей про досягнення групи компаній «СІРІУС» на відповідному ринку, які 

можуть вплинути на наміри цих осіб щодо придбання послуг цих суб'єктів господарювання. 
  
Враховуючи наведене, з метою припинення дій, які містять ознаки порушення 

законодавства про захист  від недобросовісної конкуренції, на підставі статті 46 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції», керуючись статтею 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» адміністративна колегія Київського обласного 

територіального відділення Антимонопольного комітету України  

 

РЕКОМЕНДУЄ: 
 

приватному підприємству «Сіріус» (ідентифікаційний код юридичної особи 32344175) 

та товариству з обмеженою відповідальністю «Сіріус-Пульт» (ідентифікаційний код 

юридичної особи 38792572) припинити дії, які містять ознаки порушення, передбаченого 

статтею 151 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції», у вигляді 

поширення інформації, що вводить в оману, а саме: повідомлення  ПП «Сіріус» і ТОВ «Сіріус-

Пульт» невизначеному колу осіб неточних і неправдивих відомостей про досягнення групи 

компаній «СІРІУС» на відповідному ринку, які можуть вплинути на наміри цих осіб щодо 

придбання послуг цих суб'єктів господарювання, шляхом вилучення з інформаційних та 

рекламних матеріалів, що розповсюджуються групою компаній «Сіріус» та/або третіми 

особами на їх замовлення, інформації про лідерські позиції групи компаній «СІРІУС» на 

ринку надання послуг пультової охорони на території України, та не використовувати такі 

відомості у власній господарській діяльності без належного документального підтвердження, 

а також забезпечити споживачів, в тому числі потенційних, під час рекламування власних 

послуг та товарів, правдивою та повною інформацією про власні досягнення на відповідному 

ринку. 

 

Відповідно до частини другої статті 46 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» рекомендації органів Антимонопольного комітету України підлягають 

обов’язковому розгляду органами чи особами, яким вони надані. Про результати розгляду 

рекомендацій повідомити Київське обласне територіальне відділення Антимонопольного 

комітету України протягом 30 календарних днів з дня їх отримання із наданням підтвердних 

документів і матеріалів. 

 

Відповідно до частини третьої статті 46 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» за умов виконання положень рекомендацій у разі, якщо порушення не призвело 

до суттєвого обмеження чи спотворення конкуренції, не завдало значних збитків окремим 

особам чи суспільству та вжито необхідних заходів для усунення наслідків 

порушення,  провадження у справі про порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції не розпочинається, а розпочате провадження закривається. 

 

 

Голова адміністративної колегії - 

Голова відділення        О. Хмельницький  
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Члени колегії: 

 

/___________________/  Л. Маракіна  

               (підпис) 

   

/___________________/  А. Беркута 

              (підпис) 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Юридичний відділ     

 

________________ /__________________/ 

                                                        (підпис) 

Секретар колегії: 

 

Є. Кириченко   /__________________/ 

                                                        (підпис) 

Виконавець: 

 

К. Кальда    /__________________/ 

                                                       (підпис) 

 

 


	Перейшовши за вказаним посиланням, відкривається сторінка із наступною інформацією: «Служба безопасности СИРИУС признана лучшей пультовой охраной Украины! Впервые в истории независимой Украины частная служба безопасности была одновременно признана луч...
	Нижче наведено перелік тих, хто притримується такої думки, серед яких зокрема зазначені агенції, асоціації, Інтернет-портали тощо (надалі – Перелік) (фотокопія 3).

